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Gibt es unter den bestehenden liecht. Parteien eine,
die ihren Anschauungen weitgehend entspricht?

14/15 J FY Y6717 g 18-20J

m W m w m w
ja durchaus | 10 % 3%, 8 % 5 %(16 % 44 %
ja, ungefédhr 34 22 39 18 |42 18
nein, keine 1 v 18 23 29 18
weil nicht 45 §84a4l 25 54 23 -

Tabelle 39
Parteiinteresse
wiilrden Sie | 14/15 g [ 16/17 & | 18-20 J |
beitreten: m W : m w | m w i
l

ja, bestimmt 10 % 10 %l 20 % 7 %| 24 % 6 %
vielleicht 40 32 |50 45 {40 47
nein 36 41 i 21 40 |28 47 |
Weiﬁ nicht 14 17 [ S 8 8 — !

Wichtigste Zukunftsaufgabe des Staates

Das Schwergewicht aller Bemilhungen sollte der Staat,
laut Urteil der Jugendlichen darauf richten:

14/15 J ' 16/17 J | 18-20 J

m w m w m w
.wirtschaftl. 2 of
Aufgaben 36 % 26 % | 26 % 24 %{27 % 20 %
soziale 14 23 20 29 25 40
Aufgaben
Bildungs- 34 36 30 40 31 36
politik
kulturelle 12 14 20 11 13 4
Aufgaben | i
sonstiges 4 1 4 9 | 4 -t

Tabelle 41




